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* MblilwKa cbegaet 25 Sy
3€pPEH B JEHb.
[1ronmoBoOYKa — Mo 2
3epHbiwka. CKkonbko  af%s
3épeH Heobxoamnmo >
3aroToBUTL reposiM,
YTOObI NEPEXUTL
CYpOBYI0 3uMy(roa

4% He BbICOKOCHbIN).

= o OTBET: 1730 3épeH nii
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* B Kop3uHe nexut 20 o
+ a6nok. Mawa B3sana
/ }’ 2/5 aTOro
KOJIn4yecTBa.
CKOnbKo 0ok
B3sna Mawa?

a2« OTBET: 8 AbnoK
 CTblueHKO AnnHa
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7+ /13 0OHOrO M TOrO XXe
NyHKTa B
NPOTUBOMNOMOXHbIX
HanpaBeHUAX BbILLMNK
Mawa n Megseab
Uepes 4 yaca
paccTosgHne Mmexay
HUMM cTano 20 Km.
- Hawntu ckopocTb
@ Mawn, ecnm CKoOpocCTb
Menosens 3 Km/u.

22 o OTBET: 2 KM/Y
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= o Cryx6uHa CBeTnaHa




M OobpbiHa HUKNTNY

MOXET NOAHATbL 150
Kr, YTO B 3 pasa
bonblie, Yem Anewla
[lonoBwuY, a nbs
Mypomel, B 2 pasa
bonblie, Yem Anewa
[TlonoBuY. CKOSbKO
BCErO KI OHW MOTYT
NOOHATb BMecTe?

ww e OQTBEeT: 300 Kr

- HpyxunHuH PycnaH
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* B copeBHOBaHUAX
ydacTteoBanu CyrnraH,
ManeHbkun Myk n
Ckopoxopasbl. [pnsosou
dooHA, COPEBHOBAHUN
cocTtaBnsieTt 540000 pyo.
OTN AeHbIM pasgenmnu
MeXxay ydacTHUKamum B
OTHOLWleHun 5:3:1. Hantu
CYMMY, KOTOPYHO
NONYYnT Kaxabln
CNOPTCMEH, 3aHABLLNU

NpPM3oBOE MEeCTO?

i« OTBeT: 300000, 180000,
60000 pyons

« ®epopos Nasern
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\ « KpacHas wano4ka
. LLS1a HABECTUTb

/ } 6abyLuKy 1 no

=7 pgopore 3ametTuna

| NOngAHKY co 125

_ uBeTamMu 1 pelumna

\ ~ HapBsaTtb byKkeT ans
. ©abyLkn. CKomnbKo

LIBETOB copBana

= KpacHag anoyka c

wm  20% NONAHKN?

 OTBeT: 25 UBETOB

y=sin 90

' {(=25y+45
A=, ad b C o A
N\l ~A~sinB~sinC n/a*{ n 907 y=1
b\ % *e x= 25 + 45
oF ity S 4 x= 70
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« 3onyLuka 3a 3 gHs ol
nepemonona 1,5 Kr
Kodpe. B nepBLIN AeHb
5 4acTen, BO BTOPOU
O€eHb 4 4YacTu, aB
TPETUN OEeHb 6 YacTew.
CKOnbKO rpamm Kode
nepemonona 3osyLuKa
B NepBbIN, BO BTOPOU U
TPETUN OEHb

" OTOEnbHO?
e OTBET: 500, 4001 M

600T.
/. * Mypauésa HacTs
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o XXunun obinu ctapuk
CO CTapyxou 1 obina
Y HUX Kypouka Psba.
CHecna, Kak To Paba
126 A1, U3 HUX 45
30noTbIX. N3 50 auu
NPOCTbIX,
NPUroTOBUSIN OMIIET,
28 30M0ThbIX AU

A CTapyxa npopana Ha

«=  0Oasape. CKOSbKO

BCEro auL octanochb?

ﬂ '« OtBeT: 48 an

y n 90
MuLueHko Kam B
Sif B Sin 4n 90" {V /“9)(
a X C 25 + 45




Mama otnpaBuna
KpacHyto lwanouky K
babyLike OTHECTH
NMPOXKU. [lopora K
babywike 3aHUMmana 2
Yyaca nyTu. [poxoauna
Yyepes nec. Ha
NPOTSXXEHUN BCETO NMyTN,
CKOpOCTb bbINa
NOCTOSIHHAsA U
cocTtasnsana s Km/u.
5 (CKONMbKO KM, OO KHA
ww o NPOUTU KpacHas
Lano4vka oo goma
... babyuwkun?

[\« OtBeT: 10 km o

x=25y + 45
R 3 9} !

C
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@C C x= 25 +45 y)(x-“)* 2.
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\ * Y Yebypalukm B TPEX Sy
. quumKax 6birno 396
/r MaHOAPWH U 3TU
"~ MaHAapVHbI OH
pasgan 6 geTsam
~ nopoBHY. CKOMbKo
\  MaHZapWH B OHOM
o w quumke? CKOMbKO
MaHJapWH AoCTanoch
- KaXOoMmy pebeHky?
« OTtBeT: 132
- MaHpapvHa, 22
./\_ . MaHAapuH
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e N9 n3rotoBrneHus i
BapeHbs B3N 15
YyacTeun KnyoHukn n 8
yacTeun caxapa.
CKOMbKO Kr KIyOHMKM
Haao B3ATb, YTOObI
nony4nTb 161 Kr

""" BapeHbsa?

2% o OTBET: 105 Kr _ \ _

7" e Ycatbix iBaH * 5522
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=A-snBSnC 3% gn 9= y=1 (xty )y,
%+C x= 25 + 45 ¢)= 2 42

« x= 70




e 3Men [opbIHbIY Dbl
BEreTapuaHLEeM. ;
[lepBas ero ronoea
cbenarna B JeHb 2 Kr
canarta, BTopas B 6 pa3
bonblue, YeM rnepaas,
a TpeTbs cbeaarnaB 2
pasa MeHbLLE, YeM
nepBas n BTopas
BMecTe. CKOmnbKo
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" BCEro Kr canara B
ww  [1eHb, Cbegan 3men

[ OpPbIHbIY?
AL OtBeT: 21 kr
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LI y n 90
s ®enoepos I'IaBen
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sinB~sinC '%‘\'c/ C gn 9 {Y e (+5‘)/xy)
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KpacHas wano4yka
cobparnach B roctu K %Y
cBoen babyluke, N oHa . S
BMEeCTEe CO CBOeW
MaMOW Ucnekna ans
B6abYLLKN MUPOXKM.
Bcero nmMpoxkos ObIno
36 WITYK. N3 HUX — 22

~  NMPOXKKa C KanycTown,
\ - OoCTallbHble —C
-+« nosBupnom. Ha §
S MPOXKKK C KanycTou
| ObINo 3aTpavYeHo 2,2 Kr
% MYKWU. CKONbKO MYKU
“w  MNOHagobunock Ha
NMMPOXKM C NOBNAJIIOM?

. Omeem: LAkr T
|/ Tanbakosa MaHmxa sxegd:
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Cnacunbo BHUMaHue!
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